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A megye szőlő- és gyümölcstelepítési feladatai
(B. M.) A mezőgazdasági ter­

melés fejlesztéséről szóló párt­
ós kormányhatározat megállapít­
ja, hogy szőlő- és gyümölcster­
melési eredményeink nem kielé­
gítőéit. Éppen ezért írja elő a ha­
tározat, hogy 1959-ig mintegy 15 
millió gyümölcsfát és mintegy 
70—75.000 hold szőlőt kell telepi-
lem.

Ennek a feladatnak a teljesí­
tése Hajdú-Bihart is nagy köve­
telmények elé állítja. A mi me­
gyénkben is rengeteg a cseleked­
ni való, hogy virágzóvá tegyük a 
szőlő- és gyümölcskultúrát. A 
megyében megvan minden lehe­
tőség ahhoz, hogy homokos terü­
leteinket kincset érővé tegyük 
és dús jövedelemhez segítsük 
dolgozó parasztságunkat.

A megyei tanács végrehajtó bi­
zottsága a megyei szőlő- és gyü­
mölcstermelés fokozására már 
kidolgozta a tervet. Ez a terv 
előírja, hogy az 1954-es esztendő­
ben milyen aranyé legyen a te­
lepítés. Ebben az évben 200.000 
gyümölcsfa ültetését tervezik. 
Ahhoz, hogy a megye fokozato­
san tudja ellátni csemetékkel a 
telepítéseket, nem elegendők a 
megyében lévő csemetekertek. 
Érre is' volt gond a tervezésnél, 
mert kimondották, hogy még ez 
évben legalább 170 holdon 'cse­
metekertet létesítenek,

A megye gyümölcsfáé 11 omá- 
nyát. 1959-ig 2,400.000 darabbal
kell növelni a megyei terv alap­
ján. Ha ezt a telepítést végre­
hajtjuk, akkor egy lakosra 6 
gyümölcsfa jut. Hajdú-Biharban 
is lényegesen több gyümölcs ke­
rül majd a dolgozók asztalára.

A megyei tanács terve a szőlő­
terület növelését is előírta és ki­
mondja, hogy 1957-ig 1800 Írói­
don kell új szőlőt telepíteni. A 
fii ümölcsösökben tapasztalható 
visszaesést a szőlőterületek le­
romlása túlszárnyalja. Van tehát 
ezen a téren is feladat elég.

A megyei terv gondos munká­
val készült. Számolt a helyi 
adottságokkal és jól mérlegelte 
a lehetőségeket. Feladatunk az, 
hogy a tervet maradéktalanul 
végrehajtsuk és már most meg­
teremtsük a megvalósítás felté­
teleit. Nincs vesztegetni való nap 
egyetlen egv sem. A megyében a 
kimutatások szerint mintegy 
900.000 gyümölcsfa van. Igen ala­
csony ez a szám, ezért kullog 
megyénk a gyümölcskultúra te­
rén, ezért nem tudunk a szüksé­
ges mértékben hozzájárulni a 
megye lakosságának elegendő 
gyümölccsel, szőlővel való ellátá­
sához.

Elég siralmas a helyzet a szőlő- 
termelés "területén. A számítá­
sok azt mutatják, hogy Hajdú- 
Biharban 14.000 hold jó szőlőnek 
kell lenni ahhoz, hogy az ellátást 
megfelelően biztosítani tudjuk és 
elegendő bor legyen a megyé­
ben. Ezzel a kívánalommal szem­
ben mi a helyzet?

Van a megyében 9000 hold 
szőlőterület, de ezen a területen 
csak 5000 holdon van jónak 
mondható szőlő. A többi terüle­
ten leromlott, felújításra váró 
szőlő van. A feladatunk tehát 
az, hogy 4000 holdon végezzük 
el a felújítást, 5000 holdon jó 
szervező munkával, elegendő ne­
mes vessző biztosításával új sző­
lőt telepítsünk. Hatalmas felada­
tot jelent ez. A megoldásához az 
szükséges, hogy haladéktalanul 
gondoskodás történjen egy na­

gyobb dugványtelep létesítéséről; 
Nem várhatunk mindent az ál­
lamtól. Nekünk magunknak kell 
igyekezni, hogy idejében rendel­
kezésünkre álljanak a gyökeres 
vesszők milliói.

Ennek a feladatnak a végre­
hajtásánál azonban vigyázni kell 
nagyon. Nem az a feladat, hogy 
minél több, de rossz szőlő le­
gyen, hanem az, hogy minőségi 
bort tudjunk termelni, hogy mi­
nél több csemegeszőlő kerüljön 
a dolgozók asztalára. A megyé­
ben igen nagy hajlandóság van 
arra, hogy az egyéni termelők a 
felújítást és új telepítést direkt- 
termő szőlővel végezzék. Ez hely­
telen. Azzal érvelnek, hogy ke­
vesebb vele a bajlódás és bőven 
terem, de ugyanakkor nem gon­
dolnak arra, hogy a bora nem 
értékes és mint szőlőt sem tud­
ják jó áron eladni.

A megyében létesítendő szőlő- 
vessző anyatelepek feladata, hogy 
kiváló minőségű szaporítóanyag­
gal lássák el a termelőket. A te­
lepítések érdekében segítsék ta­
nácsaink a termelőszövetkezete­
ket, hogy saját maguk létesíthes­
senek szőlővessző anyatelepeket 
hogy necsak saját szükségletü­
ket, hanem a körzetükben lakó 
termelők szükségletét is ki tud­
jak elégíteni

A mezőgazdasági termelés fej­
lesztéséről kiadott párt- és kor­
mányhatározat szerint elő kell 
segíteni, hogy az előirányzott te 
Jepítések zömét az egyéni terme­
lők illetve a termelőszövetkezeti 
tagok háztáji gazdaságukban vé­
gezzék ej. A megye homokterü 
létéin, Debrecen környékén, a 
szabolcsi területtel határos ho 
moki falvakban, a nagylétai já­
rásban bőségesen van terület, 
ahol nagyarányú újra telepilést, 
pótlást, felújítást kell végrehaj­
tanunk.

A megye szőlőterületeinek 
gyors ütemű, fokozatos felújítá­
sa, bővítése érdekében igen so­
kat tehetnek a termelési bizott­
ságok. Segítsél? a tanácsok mun­
káját. Hajdúsámsonban a terme­
lési bizottság külön szőlő- és 
gyümölcsszakcsoportot alakított, 
hogy minél előbb rendbetegyék 
a meglévő, jórészt elhanyagolt 
telepítéseket és új telepítésekkel 
hasznosítsák a homokterületei­
ket.

A szőlő- és gyümölcstermelés 
fejlesztése a hozamok gyors eme­
lése érdekében a zárt gyümölcs­
ás szőlőtelepítések mellett arra 
is nagy gond legyen megyénk­
ben, hogy végrehajtsuk a párt­
ós kormányhatározatnak azt a 
részét is, amely kimondja, hogy 
minden községi és városi tanács 
dolgozzon ki hároméves gyü- 
mölcsfásítási tervet, utcák, utak, 
terek, közterületek dió-, cseresz­
nye- és eperfával való beülteté­
sére. A megyei tanács az első 
lépést ezen a téren már megtet­
te. A megyei tervben előírták, 
hogy ez év tavaszán 16.000 dió­
fát kell ültetni elsősorban az 
utak mellett.

Ahhoz, hogy a megyében vég­
re tudjuk hajtani a gyű möles­
és szőlőtermelés fejlesztését, el­
sősorban az szükséges, hogy á 
meglévő állományt gondosan 
ápoljuk. Szükséges, hogy a fal­
vak, városok szőlő- és gyümölcs- 
kertjeit megvédjük a további 
pusztítástól, őrizni kell ezeket a 
kerteket, védeni, mert csak a 
biztonságos termelés adja meg a 
termelési kedvet.

Szántanak a traktorok a nyiradonyi határban
A kedvezőre fordult, tavaszias időjárás következtében a hó nagyrésze elolvadt, a felfagyott föld 

pedig sokhelyütt már fel is engedett. A nyiradonyi gépállomás dolgozói nem is tétlenkednek. Kedden 
tartották gépállomásukén a gépjavítás! szemlét, de szerdán reggel már három traktorok az Alkotmány 
termelőszövetkezet földjén húzta a barázdát. Szoboszlai József, Orosz István és Nagy András 
traktorosok MAVAG traktorral az Alkotmány tsz partosabb földtábláin kezdték meg szerdán reggel 8 
óra tájban a szántást. Szoboszlai József, a gépállomás élenjáró traktorosa húzta az első barázdát, 
16—20 cm mélységben. A három, kétekefejes, boronával összekapcsolt traktorral szerdán kora délutánig 
mintegy négy holdat szántottak fel, A felszántott földbe csillagfürt, a földtábla másik részébe pedig bur­
gonya kerül. Amíg szerdán három traktoruk szántott, hét traktoruk pedig útban volt a nyíracsádi és 
nyírmártonfalvai brigádszállások felé, hogy mielőbb hozzákezdhessenek azokon a vidékeken is a sürgető 
tavaszi munkák végzéséhez.

* ELŐRE A KONGRESSZUSI VERSENY SIKERÉÉRT! »

A Ruhagyár ifjúmunkásainak válasza
A pártkongresszus méltó elő­

készítésében már eddig is igen 
szép eredményeket értek el a 
Ruhagyár ifjúmunkásai. Most, 
hogy a Gördülőcsapágygyár 
diszistái versenyre szólították 
a megye valamennyi fiatalját, a 
ruhagyáriak úgy érezték: többre 
képesek, mint amire eddig vál­
lalkoztak. S a gondolatot tett. 
követte: csatlakoztak a megyei 
pártbi zottság verseny zászl óiért 
indult versenyhez és a fiatalok 
lelkesedését, a párt iránti szere- 
tétét méltón kifejező vállalást 
tettek:

„Röpgyüléseken beszéltük meg 
a Gördülőcsapágygyár ifjúmun­
kásainak versenyfelhívását és el­
határoztuk, hogy csatlakozunk és 
a Magyar Dolgozók Pártja III. 
kongresszusának tiszteletére a 
következő felajánlást tesszük:

1. Olyan munkát végzünk, hogy 
gyárunk első negyedévi tervét 2

százalékkal túlteljesítse. Az ál­
talunk gyártott ruházati cikkek 
99.ö százaléka 1. osztályú áru 
lesz.

2. Rendszeres tapasztalatát­
adással a 100 százalékon alul tel­
jesítő ifjúmunkások számát 20 
fővel csökkentjük.

3. A sztahanovisták munka- 
módszerének széleskörű, ismerte­
tésével, tapasztalatcseréjük meg­
szervezésével a kongresszus nap­
jáig 6 ifjú sztahanovistát neve­
lünk.

4. A fokozott, energiatakaré­
kosság érdekében minden mű­
szakban Hét-két ifjúmunkást az­
zal bízunk meg, hogy ügyelje­
nek: ne legyen üresen járó gép, 
feleslegesen bemelegített vasaló, 
ne égjenek feleslegesen villa­
nyok.

5. Az agitációs munka megja­
vításával elérjük azt, hogy egyet­
len ifjúmunkás sem fog igazo­
latlanul hiányozni a munkából.

6. A politikai iskolákon emel­
jük az oktatás színvonalát. Min­
den politikai iskolát a megkez­
dett létszámmal fejezünk be.

7. Mind a Ruhagyár I., mind 
a Kossuth gyárrészleg DISZ 
alapszervezete egy-egy termelő­
szövetkezetet patronál kulturális 
téren.

Vállalásaink sikeres végrehaj­
tását a fiatal műszaki, vezetők a. 
munkaerő helyes elosztásával, 
folyamatos anyagellátással akar­
ják biztosítani. A versenyt he­
tenként értékeljük.

Előre a kongresszusi munka- 
verseny sikeréért!“

A Ruhagyár ifjúmunkásainak 
nevében:

SZATHMARI ERZSÉBET 
. párttit.kár h 

LENNEK ZSIGMOND
igazgató.

NAGY IRMA
Buliagyár 1. Dl'SZ-tit.kára 

KATONA MARGIT
Ko-oii 111 gyári* ész leg D18Z-t.it kára.

Kongresssusi versennyel, 
nagyobb termelési eredményekért

A kongresszusi verseny megye 
szerle, üzemekben gépállomásokon 
és termelőszövetkezetekben egyre 
szélesebb. A kongresszus nagy je­
lentősége, a párt iránti nagy szere­
tet Itatja át az egyénileg dolgozó 
parasztok széles rétegeit, akik ezt 
a ragaszkodásukat és szeretetüket 
azzal nyilvánítják, hogy felajánlá­
sokat tesznek és versenyre hívják 
ki egymást — a párt és a kormány 
határozataiból kiindulva — a ter­
melés fokozása érdekében.

A püspökladányi járásból
már eddig is adtunk hírt a szélese­
dő" kongresszusi versenyről. Az 
utóbbi napokban újabb versenyvál­
lalások születtek. így például Bá- 
ránd községben, ahol Takács Tiva­
dar, a Dózsa termelőszövetkezet ne­
vében vállalta, hogy a termelőszö­
vetkezeti tagok közölt olyan felvi­
lágosító munkát végeznek — külö­
nösen saját személyében — hogy a 
háztáji baromfi és tojás beadásukat 
a kongresszus napjáig teljesítik. — 
Török László 10 holdas egyénileg 
dolgozó paraszt vállalta, hogy az 
év végéig tervezett serlésbeadasát 
a harmadik negyedévben teljesíti. 
Vinis Ferenc 7 holdas dolgozó pa­
raszt vállalta, hogy félévi tojásbe­
adását március 15-re teljesíti.

Katona Imre 5 holdas pedig ba­
romfibeadását 100, tojásbeadását 
70 százalékra teljesíti a kongresszus 
napjáig. A községi tanács úgy ha­
tározott, hogy a kongresszusi fel­
ajánlásokat emlékkönyvben meg­
örökíti és megőrzi. . ,

Bárándon. amikor az élenjáró

dolgozó parasztok a kongresszusi 
versenyről tanácskoztak, nemcsak 
egymást, hanem a község nevé­
ben páros versenyre hívták egész 
évre a biharnagybajomiakat. A 
párosverseny a mezőgazdasági 
munkák, a begyűjtésre és adó­
fizetési tervek teljesítésére vonat­
kozik. A párosversenyt a bihar­
nagy bajomiak el is fogadták. Bi­
harnagy bajomban egy napon 18 
dolgozó paraszt párosversenye 
született meg a mezőgazdasági 
munkákra, a beadásra pedig 20 
egyénileg dolgozó paraszt tett 
vállalást.

Földes község dolgozói
— mondhatni — egy emberként 
sorakoznak fel a kongresszusi 
versenyre. A termelőszövetkeze­
tek egymás között versenyeznek. 
Kétszáz parasztasszony vállalta
— és ebben versenyre hívták ki 
egymást — hogy három-három 
kotlót ültetnek. A kotlóültetési 
mozgalom különösen a falusi 
MNDSZ asszonyok és a Rákóczi 
termelőszövetkezet asszonyai kö­
zött indult meg nagy erővel.

A biharkeresztesi állami gaz­
daság dolgozói is versenyre in­
dultak a termelés emelése érde­
kében a kongresszus tiszteletére. 
Versenyfogadalmukban azt ír­
ják: „Felajánlásunk teljesítésé­
ben követni akarjuk az élenjáró 
ipari dolgozók lendületes ver­
senymozgalmát. Mellettük felso­
rakozva meg akarjuk valósítani 
a párt és a kormány határozatát

a mezőgazdasági termelés foko­
zására.“

Az állami gazdaság állatte­
nyésztői között Ibuneczku 
Györgyné, Papp Imre és Gyetvai 
Lujza tehenészek versenyre hív­
ták ki egymást. Elhatározták, 
hogy moslékolási eljárással, meg­
felelő gondozással emelik az is­
tálló fejési átlagát. Az eddigi 
hétliteres istállóátlagot a kon­
gresszusig 8.1 literre emelik. Ez­
zel mintegy 10.000 liter tej több­
letet érnek el.

A mezőpeterdi sertéstenyésztő 
farmon a fehérhússertések gon­
dozói vállalták, hogy a malaco- 
zási tervüket hét darabról nyolc­
ra emelik és lelkiismeretes, gon­
dos munkával a választási ma­
lacoknál átlagosan 14 kilogram­
mot érnek el.

A mangalicák gondozói hat
fialási átlagot vállaltak 12
kilogrammos választási súly­
ban. Az állami gazdaság 
növénytermelési dolgozói is
komoly fogadalmakat tettek, kü­
lönösen a közvetlen feladatok 
teljesítésére. Az őszi búza és a 
lucerna fej trágyázására tettek 
vállalásokat.

A dolgozók versenyvál­
lalásai azt tükrözik, hogy 
megértették a szocialista munka­
verseny áldásos hatását és azt, 
hogy ez nemcsak a dolgozó nép 
államát gazdagítja, hanem a sa­
ját. életszínvonaluk emelését is 
szolgálja.

>:
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ft Magyar Dolgozók Pórija Központi Vezetőségének 
levele a magyar nőkhöz 

a Nemzetközi Nőnap alkalmából

Párt és pártépítés *
ttA VEZETŐSÉG VÁLASZTÁS HÍREI

A Nemzetközi Nőnapon, a vi 
!ág asszonyainak és leányainak 
nagy békeünnepén a Magy, 
Dolgozók Pártjának Központi 
Vezetőségé meleg szeretettel kö- 
szönti a magyar nők miüiős tá­
borát. Üdvözli a városok, falvak 
tanyák asszonyait és leányait 
akik egy akarattal harcolnak kö­
zös ügyünkért, az anyagi ás kul­
turális jólét állandó emeléséért, 
hazánk felvirágoztatásáért és 
béke védelméért.

A magyar nők békéért vívott 
~ * harca, összefonódva a világ 

asszonyainak" és leányainak leg­
nemesebb törekvéseivel, hozzájá­
rult ahhoz, hogy enyhült a nem­
zetközi feszültség, hogy a Szov­
jetunió békepolitikájának ered­
ményekén és a békére vágyó né­
pek követeléseire utat tör a vi­
tás kérdések tárgyalásokkal való 
megoldásának eszméje. A mi 
asszonyaink két világháború 
szenvedései árán tanulták meg, 
hogy nemcsak állítani kell a be­
két, hanem szívvel-iélekkel har­
colni kell megőrzéséért. Tettek­
kel bizonyították be, hogy meg­
értették: hazánkban e harc si­
kere elválaszthatatlan a szocia­
lizmus építésében végzett öntu­
datos, áldozatkész munkától. 
Asszonyaink és leányaink helyt­
állása a termelésben, a nők si­
kerei a tudományos és művészeti 
alkotó munkában, eredményes 
gondoskodásuk az ifjú nemzedék 
neveléséről abban is tükröződik, 
hogy csak az elmúlt esztendőben 
számos asszony és leány nyerte 
el a sztahanovista oklevelet, illet­
ve jelvényt, 1620-an kaptak kor­
mánykitüntetést, a Kossuth -díj­
jal kitüntetett nők száma 44-re 
növekedett.

Pártunk és kormányunk meg­
becsülése és szüntelen gondos­
kodása mindinkább kibontakoz­
tatja a magyar nők alkotó tevé­
kenységét. Hazánkban az Alkot­
mány biztosítja a nők egyenjo­
gúságát és a törvény ereje oltal­
mazza az anyaságot, a gyereket 
és a házasság és a család intéz­
ményét. 35.000 anyasági érdem­
érmet, 3.000-en pénzjutalmat kap 
tak.

Állami, gazdasági és kulturális 
életünk felelős tisztségeit is egy­
re nagyobb számban töltik be 
nők. Az országgyűlésben 52 kép­
viselőnő fogta! helyet, a nők so­
raiból került ki több mint ezer 
tanácselnök és tanácstitkár s 
hatvanezer tanácstag. Sok nő van 
a vezető köztisztviselők, vállalat­
vezetők, kórházi főorvosok, taná­
rok között. Hazánkban a párt és 
a kormány messzemenő, sokol­
dalú támogatást nyújt az asszo­
nyoknak és leányoknak, hogy 
képezhessék magukat, szabadon 
kifejthessék képességeiket. A 
vezető, irányító munkának egyet­
len területe sincs elzárva a nők 
előtt. A termelés és a kultúra 
minden ágában elért sikereik 
mindennél világosabban megcá­
folják az évszázados előítéleteket 
a nők képességeivel, a női mun­
kával szemben.

A Nemzetközi Nőnapot népi 
demokráciánk fejlődésének 

olyan .időszakában ünnepeljük, 
amikor pártunk új politikája és 
a kormány Programm,ja a né­
pünk felemelkedésének, a ma­
gyar családok szebb, boldogabb 
életének minden eddiginél ielke- 
sítőbb távlatait tárta fel. Az or­
szágot átfogó munkaverseny, 
mely az MDF III. kongresszusa 
liszteletére bontakozott ki a va­
rosokban és a falvakban es 
amelynek résztvevői között van­
nak a magyar nők százezrei, 
egyik ékes bizonyítéka annak, 
hogy dolgozó népünk megérti, 
magáévá teszi pártunk céljait és 
hősies erőfeszítéseket tesz azek 
minél teljesebb megvalósításúért. 
Népünk jólétének nagymérvű 
emelése, ■ kulturális és szociális

javainak rohamos gyarapítása 
olyan hatalmas feladat, mely 
csak a magyar nők millióinak 
öntudatos tevékeny részvételével 
valósítható meg. Ez a tudat ser­
kentse jobb munkára az üzemek, 
gyárak és építkezések, szántófői 
dek és hivatalok dolgozó asszo­
nyait és leányait, a tanítónőket 
és orvosnőket, a tudomány és 
kultúra művelőit. Ez a felelős­
ségérzet hassa át a háztartásban 
tevékenykedő asszonyok, a gyér 
mekeiket nevelő családanyák sok 
gonddal, törődéssel, de még több 
örömmel teli munkáját is. A ma­
gyar asszonyok és leányok azzal 
szolgálják legjobban a haza, csa­
ládjuk, szerelteik boldogulásának 
ügyét, és egyszersmind azzal ve­
szik ki részüket legméltóbban a 
nemzetközi nőmozgalomnak a 
békéért, szabadságért, a szebb, 
emberibb életért folyó harcából, 
ha minden erejükkel elősegítik 
azoknak a párt- és kormányhatá­
rozatoknak megvalósítását, ame- 
Ivek népünk anyagi és kulturá­
lis helyzetének gyors javítását 
célozzák. Értéke van még oly 
aprónak tűnő munkának, áldozat­
nak. fáradozásnak is, mely előbb­
re viszi e feladat megoldását. 
Ahogy a téglák tíz- és százezrei­
ből lesz egy-egy hatalmas épü­
let, úgy kormányprogrammunk 
nagyszabású céljait is csak az 
egyes emberek külön-külön cse­
kélynek látszó, együttvéve hatal­
mas erőfeszítései valósíthatják 
meg.

Üdvözletünket küldjük a gyá­
rak és üzemek munkásnőinek! 
Szorgos kezük munkájától, lele­
ményességüktől. bátor kezdemé­
nyezéseiktől függ nagymérték­
ben. hogy bőséges választékban, 
jóminőségű, olcsó közszükségleti 
cikkel elégíthessük ki népünk
növekvő szükségleteit, fejlődő
igényeit. A mezőgazdasági gép­
gyárakban. a vegyi üzemekben 
dolgozó nők szaktudásától, szor­
galmától is függ a terméshozam 
nagyarányú növelése.

Gondoskodjanak a gyárak, üze­
mek munkásnői gépeik jó kar­
bantartásáról, megfelelő kihasz­
nálásáról, járjanak elöl jó példá­
val a nyersanyag és energia
megf akarításbon, fordítsanak 
nagy ügyeimet a minőségre és a 
termékek önköltségének csök­
kentésére. Foglalkozzanak szere­
lttel és türelmesen a kevesebb 
tapasztalattal, szaktudással ren­
delkező munkatársaikkal, nevel­
jék őket fegyelmezett, öntudatos 
jó munkásokká.

Üdvözöljük a falvak asszo- 
njait és leányait, a termelőszö­
vetkezetek, állami gazdaságok, 
gépállomások dolgozó nőit, az 
egyénileg gazdálkodó falusi asz- 
szonyokat és leányokat!

Az az igyekezet és lelkesedés, 
amellyel a falvak népe hozzálá- 
to t a mezőgazdaság fejlesztése­
id hozott párt- és kormánybaiá- 
rozat végrehajtásához, arról ta­
núskodik, hogy n dolgozó parasz­
tok, köztük a falusi nők százez­
rei megértették és helyeslik pár­
tunk es kormányunk új politika-

különösen az állattenyésztésben, 
a baromfinevelésben kitűzött. 
Most a legfontosabb teendő: a 
tavaszi munkák, a szántás, a ve­
tés körültekintő, gondos elvégzé­
se.

Üdvözlet az orvosnőknek, a ta­
nító- és tanárnőknek, a mérnö­
köknek. a technikusoknak, agvo- 
nómusoknak, a tudomány és mű­
vészet frontján dolgozó leányok­
nak és asszonyoknak! Üdvözlet 
a női tanácstagoknak, a hivata­
lok, vállalatok női dolgozóinak!

A dolgozó asszonyok a 
szakmai tudásuk rendszeres el­
mélyült fejlesztésével, a tudo­
mány, a technika, a kultúra te­
rületein újabb sikerekkel járul­
janak hozzá népünk szebb, öröm- 
te’üab életének kialakításához, 

dvözletünket küldjük a ma­
gyar anyáknak, az anyaság­

gal, a gyermekneveléssel járó 
gondok hordozóinak, akik szent 
kötelességüknek,, nagyszerű hiva­
tásuknak tartják, hogy becsüle­
tes, hazaszerető, művelt új nem­
zedéket neveljenek a hazának.

Március 8-a, a Nemzetközi Nő­
nap legyen a magyar nők új, 
nagyszerű győzelmeinek forrása, 
a békéért, népünk gyarapodá­
sáért vívott harcban.

A MAGYAR 
DOLGOZÓK PARTJA 

KÖZPONTI VEZETŐSÉGE

fl vietnami nép üdvözlete
A Vietnami Népi Demokrati­

kus Köztársaság rádiója hangsú­
lyozta, hogy Vietnam népe üd­
vözli a genfi értekezlet összehí­
vását. A vietnami nép azonban 
nem csökkenti éberségét, mivel 
tudja, hogy az imperialisták nem 
hagyták abba mesterkedéseiket. 
A francia és qz amerikai kor­
mány — miközben álszentesked­
ve üdvözli a genfi nemzetközi 
értekezlet összehívását — tovább 
fokozza a háborús erőfeszítése­
ket Indokínában.

A debreceni Járómfijavító ÜV-nél 
a jövő héten lesz az üzemi pártér. 
tekczlet. A beszámoló összeállításá­
hoz a pártbizottság minden egyes 
tagja elkészíti írásban a jelentését 
végzett munkájáról, az elkövetke­
zendő feladatokról. Egyúttal már 
javaslatot is terjesztenek be a fel 
adatok jobb elvégzése érdekében.

— A beszámolóban nagy teret 
adunk annak — mondja Katonka 
Sándor elvtárs — hogy a kollektív ve 
zetésben elért eredményeket bemu­
tassuk,, ugyanakkor az elkövetett 
hibákra is felhívjuk a figyelmet.

A beszámoló összeállításához 
azonban eddig csak a pártbizottság 
tagjai adtak segítséget, ők is csak 
a maguk munkaterületéről. A vá­
lasztmány többi tagjait eddig még 
nem vonták be ebbe a munkába.

Nem sok idő van hátra az üzemi 
pártérlckezletig. Éppen ezért már a 
beszámoló összeállításánál mutat­
kozó hiányosságokat sürgősen ki 
kell javítani. A választmányi tagok 
is tegyék meg észrevételeiket, javas­
lataikat a kollektív felelősség tuda­
tában az egész választmány az 
egész üzem munkájáról, életéről.

A berettyóújfalusi községi párt- 
bizottság igen jó példát mutat a 
pártértekezlet előkészítő munkájá­
ban. A pártbizottság a választmá­
nyi tagokból 4—5 tagú csoportokat 
alakított, akik felkeresik a párt- 
értekezlet küldötteit, kikérik vélemé­
nyüket, észrevételeiket. Az így szer­
zett tapasztalatokkal élénkebb, ele­
venebb lesz a beszámoló. Ugyan­
akkor a pártbizottság titkára, Ba- 
ráth Pál elvtárs 3—4-es csoportok­
ban összehívta a választmány tag­
jait és közösen megbeszélték egy­
részt a választmányi tagok munká­
ját, másrészt meghallgatta javasla­
taikat, véleményeiket.

A debreceni Fűtőháznál március 
14-én tartják meg az üzemi pártér- 
tekezlctet. A pártbizottság az elő­
készületek során a szakszolgálattal 
karöltve gondoskodik arról, hogy a 
választmány tagjai és a pártérte­

kezlet küldöttei szolgálatmentessé.
get kapjanak erre a napra. A pár- 
tonkivüli dolgozók, mint például 
Bcrnátb Miklós mozdonyvezető és 
brigádja örömmel vállalták azokn.ik 
az elvtársaknak a helyettesítését, 
akik résztvesznek a pártértekezlc- 
ten. A pártonkívüli dolgozók ezzel 
is hozzá akarnak járulni a nagy 
érdeklődéssel várt pártcrtckezlel si_ 
keréhez.

Hogy a beszámoló minél jobban 
tükrözze a kollektív munkát, a párt­
bizottság elbeszélgetett a választ­
mány tagjaival, kikérte segítségü­
ket és véleményüket a beszámoló 
elkészítéséhez. Több választmáiul 
tag. mint például Orosházi István 
Bodrácska György, Kroth Józsid 
írásban adták be észrevételeikéi, ja. 
vaslataikat.

★
Ilajdúdorogon is március M ór. 

lesz a pártértekezlct. Legkésőbb 
előtte egy héttel párt választmány, 
nak meg kell tárgyalni és végleges 
formájában elfogadnia a beszá­
molót. A hajdúdorogi községi párt- 
bizottság azonban még hozzá sem 
kezdett a beszámoló elkészítéséhez. 
De nem sokkal jobb a pártértekez­
letre való készülés a polgári janis­
ban sem.

★
A dobál Uj Barázda tsz vezető­

ségválasztó taggyűlésen a beszá­
moló helyesen foglalkozott a Köz­
ponti Vezetőség júniusi és decem­
beri határozataival. Feltárta a hi­
bákat, de azt is megmutatta, mit 
kell tenni azért, hogy azok a hibák 
ebben az évben elő ne forduljanak. 
Ilyen hiba volt például az elmúlt 
gazdasági évben, hogy a területet 
nem osztották fel a tagok között és 
emiatt rengeteg kára volt a szö­
vetkezetnek.

A taggyűlésen elhatározták — 
mivel a tsz-nek nincs tengeri vető­
magja — hogy közösen, fejenként 
20—30 kiló tengerit adnak be, 
amit ősszel mindenki visszakap.

Keresztély László
tudósító Biharkeresztes.

fl Bolgár Kommunista Párt VI. kongresszusa
VI.

Bolgár Kommunista Párt 
kongresszusa március 2-i 

délelőtti ülésén áttért a negye­
dik napirendi pontra: „Módosítá­
sok a Bolgár Kommunista Párt 
Szervezeti Szabályzatában 

Erről a kérdésről Todor Zsiv- 
kov tartott beszámolót. Hangsú­
lyozta, hogy az elmúlt évek fo­
lyamán a Bolgár Kommunista 
Fúrt jelentősen megnövekedett, 
gazdag politikai é.s szervezési ta­
pasztalatokra tett szert.

A Szervezeti Szabályzatban — 
mondotta az előadó — megfele­
lően kell felhasználni a Szovjet­
unió Kommunista Pártjának pá­
ratlan gazdag tapasztalatait.

Todor Zsivkox' a Szervezeti 
Szabályzat első cikkelyének kö

solta: „A Bolgár Kommunista 
Párt a munkásosztály, a dolgozó 
parasztság és a dolgozó értelmi­
ség tagjaiból szervezett, egy né­
zetet valló kommunisták önkén­
tes, harci szövetsége 

A továbbiakban a párttagság 
kérdésével foglalkozott.

A Szervezeti Szabályzatban — 
mondotta — teljesebben és pon­
tosabban kell meghatározni a 
párttagok kötelességeit,

A Szervezeti Szabályzat módo­
sításai tervezetének jellegzetes 
sajátsága az — mutatott rá Zsiv- 
kov — hogy tartalmaz néhány 
olyan új tételt, amely a párt­
demokrácia további kiszélesítésé­
re, a párttagok jogainak hatha­
tósabb védelmére irányul. Beha

vetkező megfogalmazását java- tőan ismertette ezeket a tételeket.

A párt új Szervezeti Szabály­
zata hatalmas szervező és moz­
gósító erejű okmány. Tekintélyes 
és hathatós fegyver lesz pártunk 
kezében a további szervezeti 
megerősödést célzó munkájában 
— mondotta végül.

A küldöttek felszólalásukban 
egyhangúlag helyeselték azokat 
a módosításokat, amelyeket a 
Bolgár Kommunista Párt köz­
ponti bizottsága javasolt a párt 
Szervezeti Szabályzatával kap­
csolatban.

A kongresszus Vlko Cserven- 
kovval az élén bizottságot vá­
lasztott, amelyet megbízott az­
zal, hogy dolgozza ki és terjesz- 
sze a legközelebbi kongresszus 
elé a Bolgár Kommunista l’á: t 
programm-tervezet'

ját.
jeepünk

emelése
életszínvonalának 

a mezőgazdasági 
termelés minden erővel - való fo­
kozását követeli, hogy jobban el­
láthassuk a városok lakosságát 
élelmiszerrel és mezőgazdasági 
eredetű nyersanyagokkal az üze­
meket. Az állam sokirányú se­
gítsége. a különböző kedvezmé­
nyek és egyéb rendszabályok pe­
dig sokszorosan érdekelté teszik 
a parasztságot is a föld gondos 
megművelésében, a terméshoza­
mok emelésében.

A falusi asszonyok és lányok 
hozzáértése, szorgalmas munkája 
záloga annak, hogy valósággá 
lesznek azok a célok, amelyeket 
a decemberi párt- és kormányha­
tározat a növénytermesztésben és

As Országos Béketanács nagygyűlése
Az Országos Béketanács szer­

dán délután nagygyűlést rende­
zett Budapesten az építők Rózsa 
Ferenc kultűrotlhonában. A 
nagygyűlés keretében a berlini 
négyhatalmi értekezletre kikül­
dött magyar újságírók közül No- 
vobáczky Sándor, a Szabad Nép 
szerkesztő bizottságának tagja és 
Nemes György, az Országos Bé­
ketanács munkatársa számoltak 
be berlini tapasztalataikról.

Mihályi! Ernő népművelési 
miniszterhelyettes, az Országos 
Béketanács alelnöke megnyitó 
beszédében utalt arra, hogy nem 
egészen nyolc hónappal ezelőtt, 
ugyanebben a teremben hang­
zott el a Béke-Világtanács felhí­
vása a nagyhatalmakhoz: „Tár­

gyaljatok!“ A Béke-Világtanács 
határozata nyomán a Szovjet­
uniónak az emberiség békéjét 
szolgáló politikája következtében 
létrejött a berlini értekezlet, 
amely jelentős lépés volt a vitás 
kérdések békés rendezése útján.

Ezután. Novobáczky Sándor 
elvtárs tartotta meg előadását.

A többek között foglalkozott a 
berlini értekezlet eredményeivel.

A konferencia jelentős ered­
ményeket hozott — mondotta. — 
Melyek ezek az eredmények? 
Mindenekelőtt az, hogy meg­
egyeztek az április 26-1 genfi 
konferenciában.

Nagy eredménye a konferen­
ciának az is, hogy ott olyan szov­
jet javaslatok hangzottak el.

amelyek a jövőben mély benyo­
mást fognak gyakorolni az ame­
rikai közvéleményre és komo­
lyan éreztetik majd hatásukat.

Nem szabad azonban megfeled­
keznünk arról, hogy a konferen­
cián nem sikerült megegyezni 
a német és az osztrák kérdésben.

Ezután Nemes György tartot­
ta meg beszámolóját. Elmondotta, 
hogy a szovjet békejavaslatok 
nemcsak a Német Demokratikus 
Köztársaság, hanem Nyugat-Nc- 
metország lakosságában is mély 
visszhangot keltettek.

A nagygyűlés Dévai László, a 
Ganz Vagongyár sztahanovista 
acélöntője és Kincses József, a 
XXI. kerület békebizottsága tit­
kárának felszólalásával ért véget

a pa
A nj

Kedden 
pártbizottsul 
ményezésérj 
mében óss.1 
leire gyültj 
vállalatok 
: zakszervez^ 
élenjáró de 
értekezlete.^ 
társ, az Ml 
bizottságán;!

— A jobj 
volt harcbai] 
lett még 
ság van, a 
fejlődésünk' 
gyakran obj 
hivatkoznak! 
a i apja — dl 
felsorolják, 1 
esetben mag 
mindent az I 
a jó eilend 
tervek ide 
Ezek a hiba 
eredményező 
riumí iparin 
csak 98.3 sz 
lék januári

Komoly le 
a könnyű- c 
többek közöt 
Cipőgyárban. 
Egyesülésnél.

A Gördül 
dolgozók 83 
a munka ve 
viszonyítva 
■avult a ni in­
ba. hogy a n 
kos minőségi 
ben a dolgoz 
százalékos m 
1 alfák. Eli he: 
Bizottság is 
nyűnk szeri r 
helytelen, m- 
további fokoz 
színvonal szí 
1 eked ni.

Az energia 
az utóbbi hol 
' üiel.én is sz 
ttvezések. Töl 
igen helyesei 
a kérdéssel, i 
zottság terve' 
h es energiag 
>e. A TITAS 
25-ig áramú 
hetet tartotta 
alatt a dolgi 
nyújtottak be 
bői 18 bevezi 
újítások révé 
vök szerint c 
lehel inogtak;

A jövőben 
kell íoglalkoz 
rékossági mi 
szervezeteink, 
bizottságok s< 
tősabban ezt ; 
fel a még 
fej leszt őgépe 
alulról jövő 

Az export 
mint helyes 
megemlíteni 
gyár vállaló: 
azt ígérték, 1 
befejezik 1 
Ezt nemcsat 
tik is. J-'ebi 
ezer forint 
amit 75 ezei 
.tesztellek. Y 
szert megye 
termelő tizei 

A kongres 
tőségét, a 
fontosságát 
váth elvtár 
tag;- a vers 
lommal kell 
vül szilárd 
munkafegyel 
harcolni kel 
lis és jogos 
főséért.

— Ha ezt 
dotta befeje

i
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Illák azoknak 
írlyettesítését, 
bártértekezle- 
gozók ezzel 
ülni a nagy 
értekezlet si.

kinél jobban 
nkát, a párt- 

a választ, 
e segitségü- 
a beszámoló 
kálasztmányi 
kházi István, 
roth József 
('teleiket, ja.

reius lj-cn 
Legkésőbb 

fálasztmány. 
és végleges 
a beszá- 

jözségi párt- 
r hozzá sem 
készítéséhez, 
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fizikai és műszaki dolgozók szoros összefogására van szükség 
a part- és koroiányhaiározalok sikeres végrehajtása érdekében
A megyei pártbizollsdg te m SZMT Swzevouí aktíva értekezlete

Kedden délelőtt a megyei 
pártbizottság és az SZMT kezde­
ményezésére az SZMT nagyter­
mében összevont aktivaértekez- 
lelre gyűltek össze az üzemek, 
\ általatok igazgatói, a párt és 
szakszervezeti funkcionáriusok, 
élenjáró dolgozok. Résztvett az 

rtekezleten Darczi Gyula elv- 
társ. az MDP hajdú-biharmegyei 
bizottságának titkára is.

Az előadói beszédet Horváth 
Sándor elvtárs, az SZMT elnöke 
tartotta. Bevezetőben méltatta a 
párt- és kormányhatározatok je­
lentőségét, a megye ipari mun­
kásságának, a mezőgazdaságnak 
nyújtott segítségét, majd az idő­
szerű ipari feladatokkal foglal­
kozva a következőket mondotta:

Horváth Sándor elvtárs beszéde
— A jobb és szebb életért ví 

vott harcban az eredmények met 
'ott még számos olyan hiányos­
ság van, amely lassítja, fékezi 
fejlődésünket. Vezetőink itt igen 
gyakran objektív nehézségekre 
hivatkoznak — aminek van is 
napja •— de közben míg ezeket 
felsorolják, elfelejtik, hogy sok 
esetben maguk sem tettek meg 
mindent az anyag biztosításáért, 
a jó ellenőrzésért, az operatív 
tervek időbeni felbontásáért. 
Ezek a hibák többek között azt 
eredményezték, hogy a miniszté­
riumi iparhoz tartozó vállalatok 
csak 911.3 százalékban teljesítet­
ték januári tervüket.

Komoly lemaradás mutatkozik 
:j könnyű- és élelmiszeriparban, 
többek között a Ruhagyárban, a 
Cipőgyárban, a Malomipari 
Egyesülésnél.

A Gördülőcsapágy gyárban a 
dolgozók <13 százaléka vesz részt 
a munkaversenyben. 1953-hoz 
viszonyítva jelentős mértékben 
javult a minőség is. Azonban hi­
ba, hogy a már elért 94 százalé­
kos minőségi termeléssel szem­
ben a dolgozók legutóbb csak '80 
százalékos minőség elérését vál­
lalták. Ehhez a Vasas Területi 
Bizottság is hozzájárult. Vélemé­
nyünk szerint az ilyen dolog 
helytelen, mert az eredmények 
további fokozására, vagy az elért 
színvonal szilárdítására kell tö- 
I ekedni.

Az energiatakarékosság terén 
az utóbbi hetekben a megye te- 
‘ űietén is születtek jó kezdemé­
nyezések. Több területi bizottság 
‘gén helyesen foglalkozott ezzel 

kérdéssel. A Vasas Területi Bi­
zottság tervet dolgozott ki a he­
lyes energiagazdálkodás segílésé- 
’V! A TITÁSZ-nál február 15-től 
hö-ig áramtakarékossági újító­
hetet tartottak. Az újítóhét ideje 
alatt a dolgozók 27 javaslatot 
nyújtottak be elfogadásra, mely- 
női 18 bevezetésre is került. Áz 
újítások révén az utókalkuláto­
rok szerint évi 393.070 forintot 
lehet megtakarítani.

A jövőben még fokozottabban 
kell foglalkoznunk az áramtaka­
rékossági mozgalommal. Párt- 
vzervezeteínk, területi és üzemi 
bizottságok segítsék még hatha­
tósabban ezt a munkát. Kutassák 
fel a még hasznosítható áram­
fejlesztőgépeket, támogassák az 
alulról jövő kezdeményezéseket.

Az exporttervek teljesítésénél 
mint helyes kezdeményezést kell 
megemlíteni az Orvosi Műszer- 
gyár vállalását. A műszergyáriak 
ízt ígérték, hogy minden hó 20-ig 
befejezik havi exporttervüket. 
Ezt nemcsak ígérték, de teljesí­
tik is. Február bán például 60 
ezer íorint felajánlást tettei-:, 
amit 75 ezer forint értékben tel­
jesítettek. Vegyék át ezt a mód- 
•zert megyénk többi, exportra 
termelő üzemei is.

A kongresszusi verseny jelen­
tőségét, a soronlévő feladatok 
fontosságát kihangsúlyozva, Hor­
váth elvtárs rámutatott arra, 
*ágy a versenyt élettel és tarta­
lommal kell megtölteni. Ezenkí­
vül szilárdítani kell a bér- és 
munkafegyelmet, fokozottabban 
harcolni kell a dolgozók szociá- 
üs és jogos igényeinek kielégí­
téséért.

— Ha ezt megtesszük — mon­
dotta befejezésül — ezzel is

előbbre visszük a párt és a kor­
mány határozatainak végrehajtá­
sát. győzelemre juttatjuk a kon­
gresszusi munkaversenyt:, amely­
hez népünknek, egész munkás­
osztályunknak oly nagy érdeke 
fűződik.

A hozzászólások .során Jávor 
Nándor elvtárs, a Járóműjavitó 
igazgatója a tervteljesítésben 
mutatkozó nehézségekről, a 
munkaerő hullámzásról beszélt. 

,i .... <=.í.-,c]0l. elvtárs, a deb­

receni Ruhagyár párttitkára a 
minőség fontosságára, az alap- 
anyaggyártó vállalatoknál (textil 
vonalon) mutatkozó nehézségek­
re és visszásságokra hívta fel a 
figyelmet.

Várhegyi elvtárs, a Gördülő­
csapágygyár Igazgatója a megye 
egyik legfiatalabb üzemének 
nagyszerű fejlődését ecsetelte.

A Gördülőcsapágy gyár már 
eddig 211) ezer darab magyar 
gyártmányú golyóscsapágyat 
adott az iparnak — mondotta. — 
Az út, amit a kollektíva idáig 
megtelt, harcokban és nehézsé­
gekben göröngyös út volt, de 
mégis mindnyájan bátran nézünk 
a jövő elé. Az üzem januárban 
112 százalékra teljesítette tervét, 
jelenleg a kongresszusi felaján­
lások valóraváltásáért küzd, 
aminek terven felüli értéke kö­
zel másfél millió forint.

Várhegyi elvtárs után Barczi 
Gyula elvtárs, az MDP megye­
bizottságának titkára emelkedett 
szólásra.

* Ma kezdődik Debrecenben

I a szatjet film ünnepe
$ A Szovjetunióban az új típusú hét számunkra. Reméljük honv 
|eraberneveiesenek egyik legkiválóbb idén is mód nyílik egy ilyen túáí- 
1 eszköze_a film. Lz a tartalmát és kozásra, talán éppen Borisz And 
Imondáiéválojul tekintve legmaga- rejevvel a „Berlin eleste" hősével" 
J bb íendu filmművészét hatékony a magyar filmszínházaknak is 
♦v7p ?lC Ja.,SZ?U a m,‘ ncPünk "e- eSyik legközkedveltebb művészével
♦ clesehen is. Igaz emberségre, bá- Mivel bizonyosak vagyunk ablnn
Í tKl f rMka SZue" ;,ö"y titmkedvelő közönségünk vé- 

tettre n<A cite, ,iz ellenség ellen lemen ve egyezik ezzel kérjük is az 
»megalkuvást nem ismerő harcra, illetékesektől ennek a t-il-ílío-/j-n-m 
Iönfeláldozó hazaszeretetre tanította lehetővétélelét ‘ • 3 k

dolgozóink széles tömegeit. A szovjet fim ünnepe ma kezdö-
I A szovjet filmektől kezdetben dil\ Debrecenben.
♦ idegenkedett az amerikai cowboy- Valamennyi filmszínházunk —
♦ és a szentimentális-romantikus ma- kivéve a Víg-mozit, ahol a „Rákó- 
|gyar giccs-filmeken nevelődött kö- czl hadnagya” című új magyar fjl-
♦ zönségünk. A szovjet filmek nagy [net ve lilik — ünnepi megnyitókkal
•embernevelő ereje azonban csakha- ,, 1 :! szovjet film ünnepéi. A
;mar leküzdötte ezeket a helytelen bIiradó fihnszinliáz délután -1-kor
;előítéleteket. Párhuzamban azzal, ar ia niegnyitójat, melyen a „Va_ 
► hogy becsületesebb életre tanított, cazsbolt című felnőitek és gyermc- 

nagyobb közönséget is szer- számáregyre nagyoDO Közönséget is szer- ?““»«*ra egya-ánt érdekes szí 
Izeit magának. Kiharcolta méltó fő- nes. fajzíilmet mutatják be. A meg. 
lényét és ma már egy-egy kiemel- nk’hót ill a DISZ és az úttörő ni 
kedd szovjet filmalkotás százezre- “.tlság rendezi, míg a Meteor fü.n
L-pf evÁrnl/o-yfuf .t« .,„.-„1 ...........• v SZinllá/hfln fi llPfrim.l 1 !  I'M'.......... legyed 8-kor kezdődő

^népség rendezője a Járóműjavitó
•id

Barczi Gyula elvtárs felszólalása
— Arra Kívánom az elvtársak 

figyelmét ráirányítani — kezdte 
beszédét — amiről kevés szó 
esett itt, £g mezőgazdaság fejlesz­
tésére. A párt és kormány nagy 
jelentőségű határozatának vég 
rehajtása pillanatnyilag megkö­
veteli üzemeink párttitkáraitól, 
igazgatóitól, hogy még nagyobb 
segítséget adjanak a mezőgazda- 
sági üzemeknek, mint eddig. Me­
gyénk: sok üzemében már meg 
értették ezt. En köszönöm ezek 
nek az elvtársaknak a jó munka 
jót. köztük elsősorban a Járó 
műjavító Vállalat, a Gördüiö- 
csapágygyár, az Autóközlekedési 
Igazgatóság, az Épület- és Kar­
bantartó Vállalat, a Lakatos és 
Vasöntő Vállalat segítségét, amit 
a mezőgazdaság fejlesztése érde­
kében tettek. Nagy lehetőség van 
a további segítségnyújtásra azon 
a téren is, hogy igazgatóink, 
párttitkáraink kéthetenként ki­
járnak egy-egy termelőszövetke­
zetbe pártnapot tartani, az admi­
nisztrációs munkában a könyve­
lők nyújthatnak hathatós segít­
séget.

Ami az ipari problémákat 
Sieti, nagyszerű műszaki káde­
reink. a vállalatok dolgozóinak 
példamutató munkájára van 
szükség, hogy a párt és kormány 
célkitűzéseit sikeresen teljesít­
hessük. Megyénk viszonylatában 
üzemeink januárban 100.4 száza­
lékra teljesítették a tervei, a tel­
jes tervet pedig 104.fi százalék­
ra. Ez annál is inkább dicséretre­
mél tó eredmény, mivel szokatla­
nul kemény volt a tél, igen sok 
gátló körülmény merült fel. Nem 
ilyen jó azonban a kép, ha rész­
ietekre bontjuk egyes üzemek 
tervteljesítését. A miniszénuin 
hatáskörébe tartozó megyei tize­
inek csak 98.3 százalékra teljesí­
tették teljes termelési tervüket. 
Lemaradt a könnyűipar, az élel­
miszeripar pont most, amikor a 
pari- és kormány-határozat azt 
a céll tűzte ki, hogy < emel)ük a 
tóiméit áruk választékát, menv- 
nyiségét, a dolgozók életszínvo­
nalát.

Barczi elvtárs ezután a keres­
kedelem és az építőipar tervtel­
jesítéséről beszélt, majd így foly­
tatta :

Dicséretet érdemelnek a 
Textilgyár. Orvosi Műszergyár 
vezetői és dolgozói öntevékeny 
munkájukért. A tervteljesítésben 
is jó munkát végeztek ezek a 
vállalatok. Az Orvosi Műszer­
gyárban 103 százalékos volt de­
cemberben az átlagos teljesítés, 
míg januárban 131 százalékot, 
értek el. A Textilgyárban is 117 
százalékkal szemben 122.3 száza­
lékos volt a terv-teljesítés.

Hatvónyozottabb mértékben 
fel kell hívni, ennek az “vt°k<?.7-

letnek figyelmét a béralaptúllé 
péseknél adódó veszélyekre is. 
debreceni Baromfifeldolgozó Vál 
lalat termelési tervét legutóbb 
49.8 százalékra teljesítette é 
ezzel szemben 51.000 íorint bér 
alaptúllépése volt. A Növény- 
olajipari Vállalat 253.2 százaié 
kos béralaptúllépést követett e 
az elmúlt negyedévben. Ugyanez 
a helyzet a Hajdú-Biharmegye 
Malomipari ES-nél, a Tejipar 
Vállalatnál, ami fegyelmezetlen 
ségre, tervszerűtlenségre vall.

A béralaptúllépést a jövőbei 
nagyon szigorúan fogjuk kezelni 
nem engedünk meg visszásságo­
kat. Keményen fellépünk a fe­
gyelmezetlenséggel szemben . -.

Néhány szót a kongresszus, 
versenyről: tapasztalatunk, hogy 
a dolgozók igen jól fogadták ezl 
a versenyszakaszt, de vezetőink 
nagyobbik fele nem segíti a ver­
senyt. A kongresszusi verseny az 
eddiginél sokkal differenciáltabb 
szervezést követel. Elsősorban a 
minőségi munka a cél, azonkívül 
az anyagtakarékosság, az önkölt­
ségcsökkentés. Minden üzemben 
biztosítani kell a verseny nyilvá­
nosságát úgy üzemen belül, mint 
kívül, a Néplapon keresztül is.

Meg vagyunk győződve arról, 
ha ezekre a problémákra a dol­
gozók figyelmét ráirányítjuk, si­
kereket, jó eredményeket fogunk 
elérni — fejezte be felszólalását 
Barczi elvtárs.

Az aktivaértekezlet további lö­
szében többen felszólaltak. A kéz 
deményezéseket tekintve Darai J 
elvtársnak, a Vendéglátóipari ♦ 
Vállalat igazgatójának felszóla­
lását keli kiemelni, aki bejelen­
tette, hogy május 1. tiszteletére 
rendbehozzák és ki meszelik a 
Vendéglátóipari Vállalat összes 
helyiségeit, ezenkívül különösen 
nagy gondot fordítanak a taka­
rékosságra, az önköltségcsökken­
tésre.

Stozicski Ferenc elvtárs, a me­
gyei pártbizottság ipari osztályá­
nak vezetője a dolgozók és veze­
tők közötti jó kapcsolat fontos­
ságáról beszélt.

— Párttagjaink, műszaki dol­
gozóink -— mondotta többek kö­
zött — nem tudják az előttük 
álló feladatokat egyedül elvégez­
ni, ha nem támogatják őket eb­
ijén a munkában a pártonkivü- 
liek tízezrei.

Befejezésül Stozicski elvtárs 
megdicsérte a helyi ipar és KTSZ 
dolgozóit, akik 111, illetve 113 
százalékos eredményt értek el a 
tervteljesítésben.

Az összevont aktivaértekezlet 
Horváth elvtárs válasza után 
Pataki Istvánná elvtörsnő. zár­
szavával ért véget.

‘'Jet ......-„u.flj «/.ü/.l-zl e- . . ",
,két szórakoztat és nevel a mi ha- színházban a n
;zánkban is. Egy-egy nagyobbszabá. !'. • - - .........
(su -szovjet filmalkotás bemutatása ' aHMat MSZI szervezete. A 
Iünnepet jelent, melyre sokszor már !npSnyiW után, az ,.örs a hegyek- 
Inapokkal előbb nem lehet Jegyet ocn cirri'i izgalmas, színes, magya­
lkapni. rul beszélő filmet vetítik: Ugyan-

r .................... csak ezt mutatja be a Béke film-
Lz a tény dolgozóinknak a szov- színház is, ahol este 8 órakor kív-

i ,Lu , RZ-'7be" S7C- dődik a megnyitó ünnepség. A Béke
rdt.e eiedmenyezte a szovjet film- mozi eseménye ezenkívül, hogy hot- 
unnepenek hagyományos megfen- nap este 8 órakor csupán egy elő- 
dezeset evrol-evre. A szovjet film adásban bemutatja az „Ezüstszínű 
ünnepe lehetőséget ad arra, hogy por" című rendkívül izgalmas, amv- 
a szovjet. filmművészét több kiváló, rikai miliőben játszódó filmet is 
ül lenn ekevei megismertesse kö- Holnap tartja megnyitó ünnepsé- 
zonsegunknek. sót arra is, hogy ez- gét az egyetemi Kossuth filmszín- 
aiatt a szovjet filmek legnepsze, ház is, az egyetemi DISZ cs MSZT 
rubb művészeivel közvetlenül is szervezet közös rendezésébe,, az 
megismerkedhessenek. A múlt esz- „Ifjú gárda" mindkét részének be- 
tendoben Bondarcsuk elvtars, a jól mutatásával, 
a-dnti ^ztájin-díjas művész lato, A megye más filmszínházaiban 
galott el Debrecenbe. Sok dolgo- általában 6-án rendezik a szovjet 
zonk ismerkedett meg, beszélgetett film ünnepének megnyitóit 
el személyesen ,s Bondarcsuk elv- Nagy érdeklődéssel tekintve á 
Idissal, aki nem csak mint művész, bemutatók elé, üdvözöljük a szovjet 
hanem mint ember is példakép le- Ilim ünnepét! 1

m

Jelenet az „Örs a hegyekben“ című színes szovjet filmalkotásból

Fellendiilőben fiajdúh adh á& 
kulturális élete

Rövidesen elkészül az új — 800 személy befogadására képes 
— kultúrházunlc, ahol modern, díszletekkel felszerelt színpad 
épül, több Öltözővel, hzenkívul külön társalgója,, próbaterme, 
könyvtára és olvasója is lesz. Kormányzatunk eddig 800.000 fo­
rintot adott az építkezésekhez.

Azért, hogy a szép kuliurház komoly kulturális élettel telién 
meg, Mihály Sándor igazgató-tanító elismerésre méltó munkát 
végez. Igyekszik a széttagolt és egymással dqcosan szembenálló 
kultúrcsoportokat összehangolni. Nagy szükség van erre. Hiszen 
ez volt az oka annak, hogy az utóbbi évek során szinte alig le­
hetett részünk igazán színvonalas kulturális rendezvényekben. 
A megtartott előadások általában nem elégítették ki a na igé- 
rtyeinket. Túlságosan nagy teret kaptak a slágerek -- értékes 
népi hagyományaink rovásara. Pedig van anyag bőven, csak elő 
kell hozni a feledés homályából, mint. ahogy azt a budapesti or­
szágos versenyen díjat, nyert lánccsoportunk tette, melyet a S2 
éves Varga bácsi tanított, be.

Most már azonban fellendülőben van Hajdúhadház kulturá­
lis élete. Fiatalokból és öregekből alakul az új népi együttes 
Próbál már a. három évvel ezelőtt feloszlott és most ismét újjá­
alakult parasztkórus is. Készül a népi zenekar és még a 60 eves 
öreg mesemondó is.

A fagyos tél után nem csak. az időjárásba, hanem a kultu­
rális életbe is derűt hoz a tavasz, amikor megnyílik az új k>-l- 
túrház, BANHEGYESI K,-U-' i. l.X
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A hfotlap (v&stáiá M Párthírek
VÁROSI RARIBIZOnSAO 

KÖZLEMÉNYEI
Ma: SZXP r évfolyamain ezemina 

riumok a Pá áttörténct VII. felez
1 héti anyagából

PARTOKTATAS HAZA IMREI

övömmel olvastuk a Néplap­
ban a modern Állami Áruházról 
szóló cikket. Mi, vidékiek is 
örülnénk ennek, mert akkor a 
hirdetés is valóra válna: mindent 
egy helyen megvásárolhatunk. 
Bizony nagyon sokszor előfor­
dult már az, hogy dolgavégezet- 
lenül megyünk haza, mert ivem 
tudnak bennünket kiszolgálni, ha 
pedig órákig ácsorgunk, akkor 
meg a vonatról késünk le.

Balogh Juliánná, 
Hajdúböszörmény, Apafi 17.

Nagy megtiszteltetés érte szö­
vetkezetünket. AZ OKISZ veze­
tősége értékelte ,,Az Ország Leg­
jobb Szövetkezete“ cím elnyeré­
séért folyó versenyt. Ebben a 
versenyben részünkre a 11T. he­
lyezést ítélte és a vele járó 300(1 
forintos pénzjutalmat.

A harmadik helyezésre büsz­
kék vagyunk, amit jó munkánk­
kal érdemeltünk ki. Az elmúlt 
évben 100 ezer forint értékű 
anyagot takarítottunk meg, évi 
tiszta nyereségünk 255 ezer fo­
rint volt.

Az oklevelet és a pénzjutalmat 
az OKISZ vezetősége március 
(i-án adja át. Ezen a napon tart­
juk meg az évi mérlegbeszámoló 
közgyűlésünket, ahol 46 ezer fo­
rintot osztunk ki dolgozóinknak, 
mint évvégi részesedést.

Szövetkezetünk elhatározta, 
hogy mintegy 60 ezer forintos 
beruházással közvetlenül a piac 
mellett modern készruha üzletet 
nyitunk, mivel az eddigi kicsi­
nek bizonyult. A dolgozói; 
megnövekedett vásárló erejét ki 
akarjuk elégíteni, éppen ezért 
üzletünkben főként olyan cikke­
ket fogunk forgalomba hozni, 
amit a helyi és a környékbeli 
dolgozó parasztok keresnek.

Schwartz Antal, 
a berettyóújfalui Szabó Kis­

ipari Szövetkezet elnöke

M A; csütörtökön rlé'utá 
6 órakor ..Különbözeti és abszoíu 
föltijá. a.dék1' címmel segédeién elás Jc- 
a. pol. ga.zrl. I prop. hallgatók részére 
Tartja: Bernáth László 3IEI tagja

SZÍNPAD
A postás dolgozók is résztvesz- 

nek a kongresszusi versenyben. 
Lelkes felajánlások születtek. A 
gépkocsivezető brigád vállalta, 
hogy a pártkongresszus tisztele­
tére 10 százalékos üzemanyag- 
megtakarítást. ér el. E vállalás 
azt jelenti, hogy 1800 liter üzem­
anyagot takarítanak meg 2700 
forint értékben.

Egy 16 főből álló műszaki bri­
gád pedig elhatározta, hogy se- 
léjtanyagból használható anya­
got állít elő, amely 3300 forint 
megtakarítást jelent. A postás 
dolgozók vállalásának összértéke 
135 ezer forint, amelyből eddig 
becsületes, jó munkával 40 ezer 
forintot teljesítettek is.

Dobay Ferenc 
SZ. B. elnök

Ma este 9 órai kezdettel a 
Arany Bika Jlocekai-termében -Fel: 
vízió'1

Vasárnap délután 6 órai kezdettel 
Járási Kultúriulzba-n közkívánatra 
prolongálva: „Hová szúrjunk?’« Jegy 
elővétel a Kultúthá* irodájában Vö­
rös Hadsereg útja 28/c J. cm. Jegy. 
taglalás telefonon: 32-50.

Színházi műsor
Ma és pénteken 7-kor Hamilton 

család 2 ez el vén Szombaton 7-kcr
Nem magáin ügy, R*. 1. ó.-» 5. szelvény 
Vasárnap tel 3-kov 7-kor Cirkas 
hercegnő, 5. szelvény. Kedden szerdán 
és csütörtökön K team okain 1 ’ 3 4.
7 szelvény.

H ÍREK

Ebben az évben kilenc sorsoláson 
közel 600 millió forintot fizetnek ki 

az államkölcsönjegyzőknek
Évről évre növekszik az az 

összeg, amely a kölcsönkötvény- 
sorsolások alkalmával kihúzásra 
és visszafizetésre kerül. Ebben 
az évben kilenc sorsoláson közel 
600 millió forintot fizet vissza áz 
állam nyeremény vagy törlesztés 
formájában. Ez az összeg több

mint 120 millió forinttal haladja 
meg a tavalyi kifizetéseket. Az 
idei sorsolásokon mintegy 
3,335.000 kötvény szerepel majd 
nyereménnyel vagy törlesztéssel 
a kihúzásra kerülő számok kö­
zött.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6. 8 órakor 

Rákóczi hadnagya Uj magyar film.
BÉKE: háromnegyed 4, 6 órakor 

Utoljára: Hágná« Miska. Magyar 
film. Kde 8 órakor bemutató elő ad ár­
ban : Örs a hegyekben Magyarul be­
szélő színe« ezovjet film

METEOR: háromnegyed 5. 5 óra­
kor: Rákóczi hadnagya Uj színes 
magyar film Est- egynegyed 8 óra­
kor bemutató előadásban: Örs a be­
gyekben.

HÍRADÓ: délelőtt 10 63 12 órákor: 
Mágnáo Miska. Magyar film délután 

4 6 órakor; Va-rázsbolt. Szín.s 
rajzfilm eorozat, 8 órakor: Falusi 01* 

os Szovjet film.
KOSSUTH: március 5-én fél 6 orr­

kor 3 órás előadásban: Ifjú gárda 1 
II ré«z.

Népneve'ő I Repülőtér: Flotta hétee.
Népnevelő 11. AVoLaft'ka-teJep: Vi­

dám verseny és Költözik a hivatal.
Népnevelő IV Csapókért III: őre a 

hegyekben.
Népnevelő V Szabadság-telep: Kis- 

ra.jcár és Péntek 15.

(Tudósítónktól.)
Szomorú képet nyújtott tegnap dél­

után a JJp. Vörös Lobogó Százados- 
ulcai pályája A napok óta tartó csí­
zé« é» olvadás miatt a pá'ya talaja, 
teljesen használhatatlanná vált s így 
a Bp Vöicw Lobogó vezetőt úsry dön­
töttek hogy a D. Lokomotív e'leni cd- 
zcinérítőzést a Bihari-utcai pályán 
rendezik meg. A D. Lokomotív ezerdán 
icggel utazott Budapestre s mivel déli 
egy órakor kezdték a. mérkőzést, a c-s-a- 
pat játékosainak aligr á'lt len de! kéz 
étikre érkeztető! mérkőzésig má fel 
óra., így aztán nem csoda, hogy a Bp 
Vöröe Lobogó elleni mérkőzés első 
negyedórájában fáradtan küzdöttek 1 
debreceniek Kislétozámú közön séf
előtt a következő összeállításban kezd­
tek a csapatok

Bp. Vörös Lobogó: Geller — Kovács 
TI. Börzééi Lantos — Kovács I. Za­
kariás — Sándor, Hidegkúti, Palotás, 
Szolnok Molnár.

D Lokomotív; Bánhegyi — Molnár 
Geüér CeülJögh — Simonyi, Tassi—- 
Komlóssy Horváth, Bánki Zámbó. 
Leányvári.

A mérkőzés Bp. Vörös Lobogó fö­
lénnyel kezdődik'. Az első percben 
palotás, a. másodikban Szolnok, a. har­
madikban pedig saintén Palotás rúg 
gólt majd Hidegkúti, Zakarjá) ismét 
Hidegkúti, Palotás, Sándot góljaival 

15. percre 8:0-á« vezetést szerzett a 
magj-ar bajnokcßapat A kezdeti fö­
lény után kezd megváltozni a játék 
képe mindjobban magárata,Iái a. D. 
Lokomotív é«s sokszor veszélye«? he'y- 
zetbe hozza a, budapestiek kapuját. A 
27 percben gólt ér el a. debrecni csa­
pat. Tasst a felezővonalnál kap lab­
dát. a nehéz talajon a kapu felé 
viszi, leadásra szánja,. de nem támad­
ják meg s így 18 méterről na.g3»- eő- 
vel Gellér leje fölött a hálóba lövi a 
labdát: 8:1.

Szünet után a Bp Vörös Lobogóban 
Molnár helyén Kovács IV játszik. A 1

D Lokomotív összeáll*táep. így mórlo. 
sül: Papp — Molnár CeMór Kovács 
— Tassi, CsüHögh — komlóssy, Asbóth
Bánki Bors Sáfrány. Ebben a jákk- 
réöZtbeíi már sokkal cg3'Cnlc?e«Aebb ;t 
játék képe. Helyenként formás tánu- 
dásókat vezet a D Lokomotív. A nri- 
gyár bajnokcsapat könnyeden játszik 
ét? a debrecenieknek bőven van a ka '1 
műk tanu'ni Látják, hogy Hidegkúti 
a os úszó H talajon is milyen biztosan 
kezeli le a, magas labdát Zakariás m; „ 
gas bőrszegekkel játszik' és kitűnik a 
többiek közül azaal hogy ő a|j'. 
csutkái a pályán Az első gólt a deb­
receniek érik el. Bánki ii-osböl 8:2-ve 
szépít, d2 erre három gólt lőnek vi­
szonzásul a bajnokcsapat tagjai <>, 
így 11:2-os eredménnyel ér véget az 
edző mérkőzés.

Határozotton jót tett ez edz .
mérkőzés a- 1). Lokomotív játékosai­
nak. Nc-mcsak, adogatásban la.bdakt- 
zclésben hanem hclycserés támad ;L 

• sokban * is bőven volt tan ülni való. 
Az első negyedórában tetszés szerint 
érte el góljait, a bajnokcsapat, nrrt 
ekkor a fáradtság jelei alapo-őn ki­
ütköztek a debreceni játékosokon, — 
Eg3'énileg a. D Lokomotívból Bán­
hegyi jobban védett, mint Papp, Mol­
nár ezúttal gyenge formát mutatott 
Geller sem volt, jó CsüHögh viszont- 
nagyszerűen játszott., jól sem leg a-í- 
tstte a 8ándor—Hidegkuti szárnyat. ,\ 
fedezetek közül Tassi volt a jobbik 
aki Bánkival és Komlóssyva| a lendü­
letet jelentette a csáipatban. A táma­
dósor tagjain a. puhaság látszott, «ok­
kal több créllyel, lendülettel kell jál- 
•szani a csatároknak.

Lapzártakor érkezőit: Abban az 
esetben ha a pályák rossz állapota 
miatt az NB I rajtját március C- o! 
elhalasztanák a Bp Vörös Loboso 
együttese szombaton vagy vasárnap 
barátságos mérkőzést játszik Dcb'R 
cenbcn a D Lokomotivval.

\ IV. országos alapfokú tornász 
csapatbajnokság indulása előtt

VÁRHATÓ I DÓJÁBA S: Erősen fel­
hőn pára-«, többfelé ködös idő. Sok­
felé. főleg ’az ország nyugati ledében 
cső. Ménpék élt délnyugati légáramlás, 
a hőmérséklet nyugaton és északon 
emelkedik, máshol alig váltónk, — 
Varható hőmérsékleti értékek csütör­
tökön reggel plusz 1—plusz 4 délben 
p'usz 7—pliw, 10 fők között * A fütéd 
alapjául szolgáló várható napi kö?ép- 
bomérséklet 4 fok felett

A MEGYEI TANÁCS népművelési 
osztálya a. Déri Múzeum tx* a Koasuth 
I.yjoó Tudomány egyetem néprajzi 
intézetének közreműködésével népi 
hagyományokat és művész kézmtiipa- 
i unkát szemléltető hatalmad méretű 
táblát készít amely a Déri Múzeum­
ban kerül kiállításra.

A MAGYAR ÍRÓK SZÖVETSÉGE 
pénteken este megbeszélést tart a 
népművelési osztályon Napirend: a 
kővetkező irodalmi est megbeszélése. 
Az értekezlet előtt 6 órakor vezető­
ségi ülés lesz.
31A DÉLUTÁN 4-től 6 óláig a vá­

rosi tanács házán Szabó Gábor elvtár« 
váróéi tanácstag fogadóórát tart

AZ MSZT debreceni városi titkár­
ság zeneművészeti szakosztálya le­
hívja. az érdeklődők figyelmét hogy 
ma. cetc 8 órai kezdettel a Zenemű­
vészeti Szakiskola. (Vár u. 1# T. emelet) 
nagy termében Sebők G.vörgy zongora- 
mű véoz előadást tart a. Szovjetunióban 
szerzett tapasztalatairól. Mindenkit 
•T-eretetel hív és vár a Ma,gyar-Szovjet 
Tárnái ág városi titkársága.

AZ MSZT debreceni városi titkársá­
ga. értesíti a.z érdeklőéi éket, hogy az 
MSZT székház nagytermébe 5-cn dél­
után 6 órára hirdetett ,-A szovjet 
s»zín házak ezerepe a kommunizmus 
építésében^ című előadást 15-án dél­
után 6 órára halasztotta el#

KÉT MOTORKOCSIT kapott Mis­
kolcról a Debreceni Villamoe Vasút. 
Mindkét kcxvd átépítéséhez a napok­
ban kezdenek hozzá a Salétrom-utcai 
kocsisai 11 ben. Ez évben egyébként még 
8 viUa.mop.koc6it kap Debrecen előre­
láthatólag vala/mennyU Budapestről

ÜJTTÓHÉ7TEKET RENDEZ a közal­
kalmazottak wra.kezervc.ze,tc március 
ban a. nagyobb városokban a megyei 
tárnicsok végrohajfőbizottságaival kö­
zösen, amelynek keretében hürokrác'a- 
c len^d ki áll ítáeok at és pályázati na- .fckdt 4 'orvez

A . DPA‘‘ HÍRÜGYNÖKSÉG jelenté­
se szerint Szaud király menedékjogot 
adott Adib Sisakli volt szil iái á Iám­
éi nőknek S 6-akli már megérkezett 
Riadba Síaud-Arábia fővárosába^

SZOVJET MŰVÉSZEK UTAZTAK 
PÁRIZSBA Március 3-án Moszkvából 
Párizsba utazott I. Petrov, a Szovje1« 
unió ál'lami akadémiai na,gy színhá­
zának szólistája, A Jerohin zongora- 
ki^0 ív G. Om'd *a moszkvai Állami 
Konzervatórium pr.)fesezora T. PetroV 
Párizsiban a, , Nagy opera'4 színpadán 
több dalműben lép fel és több hang­
versenyt ad

A JÁRÓMÜJAVJTÓBAN a Véko-ny. 
aszta.ios-brigárl tagjai — Vékony Ja­
nón, Vécééi Gábor Balogh Kálmán 
Ernste in Izsák ét# Molnár Gusztáv —- 
megtogadták, hogy a pártkongrexsszus 
tiszteletére 120 százalékra emelik áí- 
1 agte 1 jcsítményükét A brigád tagjai­
nak lelke*? munkáját bizonyítja hogy 
ezt. a. fogadalmat már tútte'j esi tették: 
február hónapban 138 mázalckos át­
lagteljesítményt értek eJ.
w:Vt^PRE0ENT orvostudományi
EGYETEM ma délután 6 óra­
kor a, Szülészeti Klinika tantermében

ü'éet tart. Az ülG?3n ~ Hetényj Géza 
akademikue ..A fekélybetcg.-écekről‘4 
Törő Imre akadémikus: ,A MTA Bicő 
lógiai és Orvostudományi Osztályának 
műn kajával ka.pcsolatoe problémák­
ról » tart előadást

A DISZ VAROST BIZOTTSÁGA
kon3'vjutalomban részesítette a leg­
jobb munkát végző ifjú propagajultex. 
takafc. 21 propagandista kapott kenv 
vet jó munkájáért

GÉPÉSZ ISKOLÁK NYÍLNAK. No- 
voszimbirn-zkbcii két új mezőgazdáé ági 
gépéczi&kola 113-ilt Az iskolákat a leg­
modernebb kombájnokkal és tvskt.'- 
•okkal látták el Hatszáz fiatal kok 
hozparaezt ée gtpállomási dolgozó fog 
itt tanulni

A tűilu.u-povt, újabb jelentős cse­
ni 0ny előtt áll: rövidesen megindul­
nak a IV, országos alapfokú torná.?z- 
o?.i.p at bajnokság küzdelmei. A SZOT 
elnöksége indította el a nagyeze. ti 
küzdelemeoroz-atot e határozatával a 
sportnak olyan területét adta a. dol­
gozók ez él es tömegeinek birtokába, 
amely a fclszaba«dulás előtt csak ke­
vés dolgozó számára volt c‘érhető.

Ay, eddigi alapfokú osapatbajnokeé- 
rok tapasztalatait a SZOT fclhaeztiá - 

tu« az idei versenykiírásban és nagy 
változtatást hajtott végre Külön vá­
lasztották a. középiskolások és üzemi 
dolgozók bajnokságát, sót a középi.vko- 
{á.soknál két csoport éspedig serdülő és 
ifjúsági az üzenni dolgozóknál pociig 
ifjúsági és felnőtt cskiport lett megá1- 
lapítva.. A csapat lószáma: 9 fő. A 
g3'akorlátoka.f, hávmas-hávmaa csoport­
ban eg3-ezerre mutatja, be . 5 sportoló, 
kiket a verseny előtt sorsol ás útján 
á’lapítanak meg. A verseny$zámok .3. 
nőknél változatlanok : MHK 1,
sz aibad g3'a kor I a t, gerend a- éo czekrén 3*- 
ugrás. Fért iáknál g3’iüü hcl3rctt ny ir­
tó lett bevezetve, így a versen szá­

mok: JfHK T ezabaűgya-korlat nyúj­
tó ézekrcn3rugrás.

"A sportkör i vezetőkre komoly fe - 
adatok várnak a IV. alapfokú torn ás 
csapatbajnokságok küzdelmeinek jó 
megszervezése é*? Jcbonj-olitása terén 
Az elmúlt évihez hasonló lazaságok 
a,z idén már nem lorduJhatnak elő. — 
Tekintettel -árra,, hogy mind a vczc'ö- 
ket, mind a versenyzőket lényegesen 
nagyobb feladatok elé állítja a. j\. 
a J «a p f ok ú to vn ászoapath aj nok^ár
műit az előzőek voltak mind a ver­
senyzőket, mind a vezetőket Jelke?ítea 
a elkevert vívott küzdelemben az a tu­
dat hog.y to/na sportunk az elmúlt 
olimpiákon nag3rezerti diadalokat ■ara­
tott s leg.ven ez az alapfokú csapat- 
bajnokság torn apportunk tömegesítési 
cs minőségi színvonala emel kedésen ok­
ai apja.

A fe!adatok jó megoldása, érdekéiben 
péntekem március hó 5-én délután 5 
órakor a Portás férfi cs női torná­
sz a kosz.tá.13*11. a református gimnázium 
tornatermében bemutatja a Hr alap­
fokú tornászőc0patbajnok#?ág * clőíit 
gyakorlatait. TÓTH LAJOS

/

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú. 
Biharmegyel Pártbizottságának lapja

Szerkeszti: a. ez er koez tő bizottság 
Felelős kiadó:

HA ROZI GYULA 

özArkesztfoég:
l’iebrecon. Tót-hfalueer-tér 10 
Teletop: 42-34 48-40, 34-07.

Kiadóhivatal: Debrecen, AUóld’-palo! telre 
Telefon: 30-01

KESERÜVIZ

SAKKOZÓINK BUKARESTBEN
A Bukarestben folyó IV nemzetkö­

zi sakk verseny negyedik fordulójában 
Korcsnoj (szovjet.)—Kluger (ma gya r) 
játszmában a ma.gyar sakkozó a 40 
lépésben g3-őzött. A Pachma-n (cseh­
szlovák)—Sándor (magyar) játszmá­
ban a, csehszlovák versenyző a 51 lé­
pttel): n feladásra kén3rszciít€ttc Sán­
dort.

rövid sporthírek 
A berettyóújfalui Járásban a ma­

gyar-szovjet barátsági hónap sport­
műsora keretében Sápon 15 íö rórz- 
vételiével tornavei-eenyt tartottak, me­
lyen az úttörők torna-gyakorlat anya­
gát mutatták be Váncsod községben 
sakkversenyf rendeztek melyen 16 
versenyző indult Hajdúböszörmény­
ben vasárnap 6 csapat részvételével 
■röplabda, villám torn át rendeznek 

A Jégkorong világbajnokság ered­
ményei : Szov jetiin ió—Csehszlovákia.
5:2, Kanada—Svédország 8:0. Svéd­
ország—Svájc 6:5, — Komádj helyett 

Biharkereeztesi Lokomotívot osztot­
ták be a. minceégi járási bajnokság- 

a‘. A VTSB vasárnap a. református 
ollégiumba.n női tőrvívó versenyt 

rendez. — Vasárnap indul a. megyei 
es az ifjúsági labdarugó bajnokság —

JÓL AKAR SZÓRAKOZNI? Jöjjön el a. Népbüffé különtermébe ahol min­
den este Rádai L ászJó magyar nótákat, éd népdalokat énekel n ép izé­
nek ar kísérettel Tánc! Figyelmes kiezolgálás! Arany Jánce-utca 
sarok

DEBRECENBEN JÁTSZIK 
A D. HONVÉD

A debreceni NB II-ös csapataink 
vasárnap játs-zák utó te ó barátságot- 
mérkőzésüket Az ezután k ia-la kuli 
csapatok indulnak március 14-én az. 
NB II küzdelmeiben A D. Honvéd 
együttese vasárnap délután 3 órakor 
á D Lokomotív pályán «a Békée.xsahai 
Építők csapatával játszik visszavágó 
mérkőzést. A mérkőzés előtt 1) Pos­
tás—Hajdúnánás megyei bajnoki mér­
kőzést rendeznek

A D. Lokomotív együttese vasár na n 
Szolnokon a Lokomotív ceapatáva!

MA KEZDŐDNEK A KÉZILABDA 
ORSZÁGOS SELEJTEZŐK

1954-ben a, kézila.bdaosapa tok részi­
re — kis- é<3 nag3npályán — országos 
bajnokság indul. A bajnoítiságba .ju­
táéért a debreceni csapatok már ma 
játszanak osztátyozó mérkőzéseket Bu­
dapesten. Na.gypályán a D Petőfi női 
és a D. Építők férfi eytapata. vc-v. 
részt Kispályán a D. Kinizsi, D Dó­
zsa női csapatok, férfiaknál a D Lo­
komotív és a, D. Dózsia eg3rütteflc‘ vesz 
ré^zt, a selejtezőkön. A nagypályá- 
osztályozö 4,. 5._ 6 7-én, a ktepályá-
pedig 5e, 6. 7-én kerül lebonyolításra. 
A debreceni együttesektől jó szerep­
lést várnak Debrecen sportkedvelő 

dolgozói

Alföldi Nyomda telephely 
Fv: Viránvi Zoltán " *

FÉRFI é8 női ecgéílmun­
kásokat keret? építőipari 
munkára a Debreceni Sor- 
tós tenyésztő Vállalat Je­
lentkezés Vágóhíd utca 3. 
Műszaki osztályon. ÁH

ANYAGMOZGATÓT fel­
veszünk Vígkedvű Mihály u 
50. sz.. Fémfeldolgozó ÁH 

FA MEGMUNKÁLÓ ‘ gépi­
ket, kombinált, abr'cbetéi t 
v ^«tagsággá 1, «salagf ij rét« t 

fúró maróval korcs a Mező- 
gazdasági Akadémia megve- 

AH
ZOMÁNCOZOTT . 1 ü rdf-

Í kád. 10 má/.sa teherbírású 
nuíz^a. a oz tál tűzhely eladó, 
^' dicau'i u 68

ELV ESZTETPTEXf pénz­
tárcámat Csapó u>tca sat ká­
tól a Bikáig. 120 forinttal, 
ka rkötőórávai megtalá’ ój a 
pénzt tartsa m'eg^ az órát 
pedig adja le a* rendőrsc- 
grn#

ELV ESZTETl’EM La n gon­
dol f gyártmányú zoebórám, 
szombaton levél gyűjtés köz- 
ben, béceületes megta.lá'ót, 
vag3' nyomra vezetőt magar- 
j utal ómban részesít can. — 
Postagarázs, Tóth János 
gépkocsi vezető.

BEJÁRÓNŐT felveszek 
Péterfia u 8 utcai lakás. 
Jelentkezés 9 óyltóL

KALAJ’JA ptezkos, for­
mátlan? ezakőzerüen tisz­
títja,. formázza. Dalmi kala­
posmester, Csapó ii_ 14.

EGY fehér mély gyermek- 
k«x-öi eladó Árva u. 4# Vá­
góhíd mellett.

EGY na.g3rszoba kamrás 
lakájomat elcserélném eg3'1 
kisebb szoba, konyháért — 
Ugyanott, keverek a város­
hoz közeledő részen kieehb 
gyümölcsöst va.gy szőlőt fe­
les-be vagy bérbe Bordán 
Vörös Hadsereg útja 56. 4 
ajtó... , . .

KERBS ETC megvételre an­
tik fotelt, huzat nélkül- is. 
Poroezlay' út 17,

EGY fehér méily gyer­
mek kocsi eladó Halköz 4> 
1. cm jobbra

SZÁVAI Gyula u. 2/d. 
alatt mclcgág.vi üveg eladó_ 

U RÉS vagy bútorozol i 
ez oh át keresek a központ­
ban külön bejárattal A van v 
Bika. Vállalat iroda. Kapuéi, 

FELES vagy b aszónkérc- 
kertet keresek Agy kiadó 

Arany János u. 20.
KŐMŰVES éa aazta,U>- 

szakmunkást a/zonnal fe1- 
vrflz a Debroreni Épület ja­
vító és Karbantartó Válla­
lat. Toleki u 67 Áll

KÉT 7 hónapos süldő fi­
nd ó Rákóczi u. 2

XL EVFOL1

Ma egy r| 
megszűnt dl 
hogni az aj 
az emberii 
gondja, baj| 
bugásában, 
ban, gyárkij 
éter hullámí| 
terjedt a hl 
Sztálin nincs 
fogadta mej 
szinte megbq 
ség hírét, 
munkáskezei! 
tíz- és sJ 
hangzott el. í 
tek, öszintéij 
néma gyász | 
láthatatlan sd 
na meg szórj 
más láncot, 
erőssé, megl: 
pek között, 
ncp gyászoljl 
jé;, hanem ni 
ni(ott ,i pro! 
mus nagyszert 
ni. akit d taf 
az emberiség 
vöjéért, akit I 
abban, hogy 
védeni, el lehr| 
háborúk tüzet 
lását, évezred 
semmisítését.

Munkásságé! 
szegény ;i szól 
hasábjai. Nag 
béri szív képei 
A megvált ozt.-i 
ké varázsolt 
a megzabolázj 
rak világos t< 
iácll otthonok 
elet hirdeti sl 
a megvalósultf
mék diadalát, 
mének szentel] 
munkában, lij 
idegszálával ; 
biztos, sziki: 
párt koliektívl 
Nagy volt a 
bölcseségét. ej 
munkásosztály] 
vetett hitéből 
gek alkotóerejl 
radalmi szenvel 
mus-leninizmusj 
rétével párosulj 
e. szovjetovszál 
tőjévé J" a un 
mozgalom, az <1 
riség zászlóvivő

Lenin halálai 
jutott oszlályif 
nelmi feladat, 
nin nagy n.üv<] 
lessze és erős 
pártját, vezess! 
szovjet államol 
cialista társadl 
Sztálin mindéi! 
ahhoz az esküi 
n nép nevében! 
mondott. Meí 
bátran elörené| 
getéstől meg 
gasra tartotta | 
alatt az egész [ 
vetett hittel 
maga új társad 
zetésével a szc| 
leüli hőstettet 
szag .. arcártl 
ban. A nagy 
megvalósítása 
véhez fűződik.

Sztálinban a| 
nyomottjai 
nemcsak a naj 
bem a nagy hal

, .

fi;


